
Opowieść wigilijna

Test znajomości lektury.

Poziom trudności: Średni

1. W jakim mieście rozgrywa się akcja?

A - Warszawa

B - Nowy Jork

C - Londyn

D - Berlin

2. Kto jest autorem powieści?

A - Henryk Sienkiewicz

B - Karol Dickens

C - Aleksander Fredro

D - Charles Diken

3. W jaki czasie rozgrywa się akcja?

A - w średniowieczu

B - w XXI wieku

C - w dalekiej przyszłości

D - w XIX wieku

4. Głównym bohaterem powieści jest...

A - Ebenezer Scrooge

B - Jakub Marley

C - Ebenezer Marley

D - Jakub Scrooge

5. Jak ma na imię siostrzeniec Ebenezera?

A - Jakub

B - Marley

C - Bob

D - Fred
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6. Jak miał na imię wspólnik Ebenezera?

A - Bob

B - Jakub

C - Fred

D - Frizzig

7. Gdzie główny bohater spędził Wigilię Bożego Narodzenia?

A - długo siedział w kantorze

B - zjadł kolację u Freda

C - był sternikiem na statku rybackim

D - spotkał się z żoną

8. Ile lat minęło od śmierci Marley'a do czasu teraźniejszego w utworze?

A - 5

B - 7

C - 3

D - 1

9. Co Scrooge podarował rodzinie Boba w pierwszy dzień świąt?

A - upieczoną gęś

B - dużo pieniędzy

C - ogromnego indyka

D - podwyżkę

10. Czego nie zobaczył Scrooge z duchem przeszłości?

A - kolacji u Freda

B - chłopca czytającego książkę

C - chłopca z siostrą

D - rozstania z dziewczyną
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Opowieść wigilijna

Test znajomości lektury.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. D

4. A

5. D

6. B

7. A

8. B

9. C

10. A
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